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Conveni de donació entre XXX i la Universitat Politècnica de Catalunya
A Barcelona,.... de... de 20...
R E U N I T S

D’una part, el Sr. Francesc Torres Torres, rector de la Universitat Politècnica de Catalunya (d’ara endavant, UPC), nomenat per Decret 106/2025, de 27  de maig (DOGC núm. 9423, de 29.5.2025), amb seu al carrer Jordi Girona, 31, 08034 Barcelona, i amb NIF Q-0818003-F, en representació d’aquesta institució, segons estableixen l’article 50.1 de la Llei orgànica 2/2023, de 22 de març, del sistema universitari (d’ara endavant LOSU); l’article 79.1 de la Llei 1/2003, de 19 de febrer, d’universitats de Catalunya (d’ara endavant LUC), i els articles 67, 68 i 169 dels Estatuts de la Universitat Politècnica de Catalunya, aprovats per l’Acord GOV/43/2012, de 29 de maig (DOGC núm. 6140, d’1.6.2012).

I d'altra part.. el Sr./la Sra... (nom i cognoms), ... (càrrec) del ... (nom de l’Entitat) amb domicili a ... (població, adreça postal), amb el NIF...
(En endavant individual i conjuntament “les Parts” o “les Entitats”)
Es reconeixen mútuament la capacitat legal suficient per obligar les seves respectives entitats i 

M A N I F E S T E N 

I. Que la Universitat Politècnica de Catalunya és una Institució de Dret Públic a la que correspon en el marc de les seves competències, la prestació del servei públic de l’educació superior, mitjançant la investigació, la docència, l’estudi i totes aquelles activitats que tinguin com a objectiu la contribució al progrés i al benestar de la societat, mitjançant la producció, transferència i aplicació pràctica del coneixement i la projecció social de la seva activitat. 
La UPC té competències per subscriure convenis i contractes amb entitats públiques i privades d’acord amb l’article 139 del seu Estatut (publicat al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya núm. 6140 d’1 de juny de 2012) i l’article 34 de la Llei 14/2011, d’1 de juny, de la Ciència, la Tecnologia i la Innovació, constituint un marc de referència per a promoure la col·laboració entre entitats, amb l’objectiu de donar una resposta eficaç a les exigències del canvi tecnològic.
II. Que ... (Completar info de l’Entitat).
III. Que la Llei 49/2002 de 23 de desembre, de règim fiscal de les entitats sense fins lucratius i d’incentius fiscals de mecenatge a través de l’article 16.c) reconeix a les Universitats Públiques com a possibles beneficiaries de donacions que els hi facin entitats o empreses i a través del qual poden obtenir incentius fiscals.  
Per tant, acorden subscriure aquest Conveni, que es regirà per les següents 

C L À U S U L E S

PRIMERA. Objecte del conveni 

Pel present conveni, i segons el previst en la Llei 49/2002 de 23 de desembre, de règim fiscal de les entitats sense fins lucratius i d’incentius fiscals de mecenatge, (nom de l’entitat) farà una aportació a la UPC, amb caràcter d’irrevocable, la quantitat de XXX euros per a destinar-los a (explicar la finalitat).
SEGONA. Formalització de la col·laboració

La col·laboració es formalitzarà mitjançant l’aportació, per part de (nom entitat) de XXX € en concepte de donació, i que es farà efectiva mitjançant (en cas de que es tracti d’una donació monetària, sinó completar amb la forma de formalització) transferència bancària al número de compte bancari  ES5800491806992412111726 , titularitat de la Universitat Politècnica de Catalunya. 

(Opcional si existeix alguna condició especial com per exemple una renúncia de dret d’ús, etc.) Un cop formalitzada la col·laboració, XXX.
TERCERA. Responsables i notificacions
Per part de (Nom de l’Entitat), la persona responsable del conveni és el Sr./Sra. .... i l’adreça a la qual s’hauran de trametre les notificacions és la següent: ...
Per part de la UPC, la persona responsable del conveni és el professor o la professora ..., del Departament... i/o de l'Escola... i l’adreça a la qual s’hauran de trametre les notificacions és la següent ... (direcció de mail i telèfon)
Les notificacions s’hauran de fer per escrit (incloent correu electrònic), i s’entendrà que s’han realitzat degudament quan es tingui confirmació escrita de la recepció per l’altra part. Qualsevol modificació dels responsables serà comunicada a l’altra part a efectes de notificació.
QUARTA. Obligacions de les Parts
a) Obligacions de Nom entitat
1. Formalitzar la col·laboració d’acord amb el que s’estableix a la Clàusula SEGONA.

2. (Completar si és necessari)
b) Obligacions de la UPC
1. Realitzar el corresponent certificat de donació, segons l’establert l’article 24 de la Llei 49/2002, de 23 de desembre, de règim fiscal de les entitats sense fins lucratius i d’incentius fiscals de mecenatge.
2. (Completar si és necessari)

CINQUENA. Durada

El present conveni entrarà en vigor en el moment de la seva signatura i la seva duració s’estendrà fins a un any des de la seva entrada en vigor.
SISENA. Confidencialitat i transparència
Les Parts reconeixen el caràcter estrictament confidencial de la informació següent:
· La que hagin rebut de l’altra part amb motiu de l’objecte d’aquest conveni i que hagi estat identificada com a confidencial, llevat que ja la coneguessin prèviament i ho puguin acreditar o sigui de coneixement públic o arribi al coneixement públic.
· Tota la que sigui resultat del desenvolupament de l’objecte d’aquest Conveni.

Per tant, les Parts s’obliguen a no difondre la informació confidencial sense el consentiment de l’altra part, així com a garantir el compliment d’aquest obligació per part de totes les persones al seu càrrec que participen en l’objecte del conveni.

De conformitat amb el que estableix l'article 8 b) de la Llei 19/2013, de 9 de desembre de transparència, accés a la informació pública i bon govern i l’article 14 de la Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern, la UPC, en relació amb aquest conveni, farà pública la informació relativa a les parts signants, l’objecte, la vigència, les obligacions que assumeixen les parts, incloent-hi les econòmiques, i qualsevol modificació que es realitzi. Així mateix la UPC autoritza a CIMNE a publicar aquestes mateixes dades.

SETENA.- Ús de la imatge de la UPC

En tots aquells casos que com a conseqüència i en aplicació dels acords aquí establerts l’entitat consideri necessari fer ús dels logotips de la UPC, haurà de demanar prèvia autorització a la Universitat, a través del Servei de Comunicació i Promoció, especificant l’aplicació corresponent (sigui gràfica o electrònica i sobre qualsevol suport) i el tipus d’ús sol·licitat.

En l’autorització, que en tot cas caldrà atorgar per escrit, s’especificarà l’ús o usos pels quals es reconeix, així com el període de vigència, que en cap cas podrà superar la vigència del present conveni.

No obstant, quan l’ús dels logotips i altres marques identificatives de la UPC hagi de tenir caire lucratiu per l’entitat sol·licitant, caldrà formalitzar el corresponent contracte de llicència de marca.

VUITENA. Resolució
En el cas d’incompliment d’aquest conveni per qualsevol de les parts, l’altra part podrà optar per exigir el seu compliment o per resoldre’l amb la indemnització de danys i perjudicis en qualsevol dels casos. 
NOVENA. Litigis

Les Parts es comprometen a resoldre de manera amistosa  qualsevol desacord derivat del desenvolupament  o interpretació d'aquest Conveni.
 
En cas de no ser possible una solució amistosa, les Parts renuncien expressament a qualsevol altre fur que els pugui correspondre i se sotmeten als jutjats i tribunals de l'ordre jurisdiccional competent de la ciutat  Barcelona, perquè coneguin i decideixin sobre les qüestions que puguin derivar d'aquest Conveni.

I, en prova de conformitat, ambdues parts signen aquest conveni, per duplicat i a un sol efecte.

El rector de la Universitat


 

Nom de l’entitat
Politècnica de Catalunya

Sr. Francesc Torres
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